

محترم صاحبزادہ مرزا میر احمد صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۱۵ ہجرت - محترم صاحبزادہ مرزا میر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق گزشتہ رات ٹیلیفون پر راولپنڈی سے محترم صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب نے اطلاع دی ہے کہ گزشتہ سے پیر سے رات کچھ نیند آگئی تھی۔ معدہ کا وہ سرا جو انتڑیوں سے ملتی ہوتی ہے کچھ کھلا تو ہے لیکن ابھی پوری طرح نہیں کھلا۔ ڈاکٹروں نے امید ظاہر کی ہے کہ انشاء اللہ تعالیٰ دواؤں کی مدد سے رفتہ رفتہ پوری طرح کھل جائے گا۔ حالت میں پہلے کی نسبت افاقہ تو ہے لیکن افاقہ کی رفتار بہت سست ہے۔ کمزوری تاحال بہت زیادہ ہے اور دعاؤں کی بے حد ضرورت ہے۔

محترم صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب جملہ اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست کرتے ہیں کہ سب بھائی اور بہنیں خاص توجہ اور درود و حاج سے دعائیں کریں کہ ہمارا شافی اور ارحم الراحمین خدا اپنے فضل و رحم سے محترم صاحبزادہ مرزا میر احمد صاحب کو معجزانہ طور پر شفا کے کامل و عاجل عطا فرمائے اور انہیں صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز سے نوازے۔ آمین اللہم آمین

بسم الله الرحمن الرحيم

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روز نمبر ۲۹

۵۲۵۲

روزنامہ

ایڈیٹیو

روشنی کے بیغے

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۲۴ نمبر ۵۹

۹ ربیع الاول ۱۳۹۰ ۱۶ ہجرت ۱۶ مئی ۱۹۷۰ سنہ ۱۱۲

سائر الیومین حضور ایدہ اللہ عنہ کے اجتماع سے متعلق

تشریف لائے تاشکی سے گزرنے پر سیرا کے میں کا اہتمام

فری ٹاؤن کے میئر حکومت کے بعض وزیروں متعلق سفارتی نمائندوں، نامور مسلم زعماء اور کلیسیا اکابرین کی شرکت

حضور ایدہ اللہ کا پریس کانفرنس سے خطاب اسلام اور احمدیت کے درخشندہ مستقبل کا پُرکھ تکرار

دس روز تک سیر الیومین کا نہایت کامیاب تبلیغی دورہ فرمانے کے بعد حضور ایدہ اللہ کا عزم ہالینڈ

اخبار احمدیہ

ربوہ — آج ۱۵ مئی بروز جمعہ چھ بجے شام ایوان محمود میں مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی کی سنٹرل کمیٹی کی تربیتی کلاس کا افتتاح محترم سید داؤد احمد صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ فرمائیں گے۔
(ناظم اعلیٰ تربیتی کلاس)

ربوہ — ۱۶ مئی، ۱۹۷۰ کو اہمہ الباسط ماجدہ صاحبہ بنت مکرم ملک ممتاز احمد صاحب فورین ہائیڈل پارٹیشن جوئیاں والا علیحدہ شیخ پورہ عالیہ تم محلہ دار البرکات ربوہ کی تقریب رخصتہ عمل میں آئی۔ ان کا نکاح مکرم عبد الوہاب خان صاحب ایم۔ اے (ابن حضرت میاں خدابخش صاحب عرف مومن بھائی مرحوم) حال ایلیکشن انڈیسر خواتین کے ساتھ ۱۶ فروری ۱۹۷۰ کو عید الاضحیٰ کے روز بعد نماز ظہر مسجد محمود ربوہ میں محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب لاپٹوری ناظر اصلاح و ارشاد نے پڑھا تھا۔
۳ مئی کو بعد نماز عصر تقریب رخصتہ عمل میں آئی جس کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو مکرم چوہدری عبدالعزیز صاحب محتسب نے کی، نظم مکرم انشانت اللہ صاحب نے پڑھی۔ بعد محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا کرائی۔
۴ مئی کو بعد نماز ظہر دو لہاکے برادر اکبر مکرم عبدالشکور صاحب سلم لکچرار ایچی سن کالج لاہور نے کوارٹر صدر انجمن احمدیہ علیہ میں وسیع پیمانہ پر دعوت و پیمہ کا اہتمام کیا جس میں بعض بزرگان سلسلہ اور مقامی اجاب کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔

اجاب جماعت دعائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے دینی و دنیوی لحاظ سے خیر و برکت کا موجب اور شرفات حسد بنا دے۔
(محمد کوازمین - ربوہ)

میں وسیع پیمانہ پر رخصتہ کا اہتمام کرایا جس میں خود گورنر جنرل موصوف کے علاوہ حکومت سیر الیومین کے اعلیٰ حکام و افسران، متحدہ ملکوں کے سفارتی نمائندے، ملک کے نامور مسلم زعماء، کلیسیا سیر الیومین کے اکابرین اور دیگر معززین بھی شریک ہوئے۔ چنانچہ فری ٹاؤن کے میئر صاحب نے بھی تشریف لاکر شرکت فرمائی۔ دیگر حکام و افسران کے علاوہ صحت کے مرکزی وزیر بھی تشریف لائے ہوئے تھے۔ علاوہ ازیں لبنان، لائبیریا، نائیجیریا اور گیمبیا کے سفارتی نمائندوں نے بھی شرکت فرمائی۔ سیر الیومین پارلیمنٹ کے لیڈر جناب ایم۔ ایس۔ مصطفیٰ، سیر الیومین مسلم کانگریس کے جنرل سیکرٹری جناب زبیر صاحب نیز فری ٹاؤن کے کیتھولک بشپ صاحب بھی اس ضیافت میں شریک ہوئے۔ سیر الیومین کے پرنسپل آرچ بشپ (لاٹ پادری) کی نمائندگی ان کے ایک خاص نمائندے نے کی۔ ان کے علاوہ بعض اور معززین شہر نے شریک ہو کر اپنے مقدس وطن اور نہایت درجہ واجب الاحترام میزبان جماعتی حضور ایدہ اللہ کے ملاقات کا شرف حاصل کیا۔ (دبئی پریس)

اعزاز میں ایک وسیع استقبالی تقریب کا اہتمام کر کے حضور ایدہ اللہ کی خدمت میں خراج عقیدت پیش کیا۔ حضور ایدہ اللہ کے پروگرام میں سیر الیومین کے اکابرین سے ملاقات کرنا بھی شامل تھا چنانچہ حضور نے ۶ مئی کو سیر الیومین کے قائم مقام گورنر جنرل اور وزیر اعظم سے علیحدہ علیحدہ ملاقاتیں فرمائیں۔ ۸ مئی کو قائم مقام گورنر جنرل ہنری کیسی نینسی با نجانجا نینسی نے حضور ایدہ اللہ کے اعزاز میں میٹ ہاؤس میں وسیع پیمانہ پر ضیافت کا اہتمام کیا حضور ایدہ اللہ کی ان اہم دینی اور جماعتی مصروفیات کے متعلق مکرم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب کی مرسلہ اطلاعات افضل کے گزشتہ شماروں میں باقاعدگی سے شائع ہوتی رہی ہیں۔
مکرم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب نے فری ٹاؤن سے اپنے کیبل گرام مرسلہ ۱۳ مئی کے ذریعہ اطلاع دی ہے کہ حضور ایدہ اللہ نے تو کے تین روزہ نہایت کامیاب دورہ سے فری ٹاؤن واپس تشریف لانے کے بعد ۱۲ مئی بروز منگل سیر الیومین کے قائم مقام گورنر جنرل ہنری کیسی نینسی با نجانجا نینسی سے اعزاز

جیسا کہ اجاب کو علم ہے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے مغربی افریقہ کے تاریخی سفر کے سلسلہ میں ۵ مئی کو سیر الیومین میں ورود فرما ہوئے تھے۔ ۵ مئی سے ۱۲ مئی تک حضور نے اس ملک کا تبلیغی دورہ فرما کر فری ٹاؤن اور یومین احمدیہ مشنوں، احمدیہ سیکنڈری سکولوں اور مختلف مقامات کی احمدیہ جماعتوں کا معائنہ فرمانے کے علاوہ ملک کے کونہ کونہ سے آئے ہوئے ہزاروں احمدی اجاب کو شرف ملاقات بخشا حضور نے جہاں فری ٹاؤن کے قریب ایک نو تعمیر شدہ مسجد کا افتتاح فرمایا وہاں تو میں جماعت کی مرکزی مسجد کا اپنے دست مبارک سے سنگ بنیاد رکھ کر متحدہ استقبالی تقریب میں شرکت فرما کر نہایت دلچسپی اور بصیرت آمیز تقریریں ارشاد فرمائیں۔ صرف اس دورہ میں فری ٹاؤن اور یومین جماعت ہائے احمدیہ کی طرف سے حضور کے اعزاز میں استقبالی تقریب منعقد کی گئی بلکہ سیر الیومین مسلم کانگریس نے بھی جماعت احمدیہ اور اس کے ایثار پیشہ مبلغین کی جلیل القدر اسلامی خدمات کے اعتراف کے طور پر حضور کے

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۱۶ ہجرت ۱۳۴۹ھ

روحانی او ایمانی انقلاب

(۲)

پھر سوال یہ ہے کہ کیا ہمیں مایوس ہو جانا چاہیے اور دنیا کو اس تباہی میں گر جانے دینا چاہیے جس میں وہ گرتی نظر آتی ہے۔ کیونکہ اگر یہ معجزہ وقتی تھا جیسا کہ آجکل کے مسلمانوں کے حالات سے واضح ہوتا ہے تو باوجودیکہ قرآن و سنت موجود ہے ایسا معجزہ دکھایا نہیں جا سکتا تا وقتیکہ خود اللہ تعالیٰ اسی طرح ایسا انقلاب لانے کا ارادہ اور سعی نہ کرے جیسی کہ اس نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے وقت کی تھی۔

ایک بار پھر غور کیجئے باوجودیکہ ہمارے پاس خدا تعالیٰ کا وہی کلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سنت اور آپ کی سیرت کا بیان موجود ہے مگر مسلمانوں کی حالت آج اس سے بھی بدتر ہے جو اس وقت کفار کی حالت تھی۔ کونسی بُرائی ہے جو آج مسلمانوں میں نہیں ہے۔ مسلمانوں ہی کی یہ حالت نہیں ہے بلکہ تمام دنیا کی یہی حالت ہے اور وہی حالت ہے جس کا قرآن کریم نے ان الفاظ میں ذکر کیا ہے

ظہرا الحساد فی السبر والبیحر

سوچنے کی بات یہ ہے کہ اسی قرآن اور اسی سنت نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے وقت کیوں وہ روحانی اور ایمانی انقلاب کا معجزہ دکھایا تھا آج وہی قرآن اور وہی سنت رسول اللہ کیوں غیر مؤثر ہو گئے ہیں یا دوسرے لفظوں میں مسلمان قرآن و سنت سے کیوں الگ ہو گئے ہیں۔ وہ کیا چیز تھی جس نے لوگوں کو ایک زمانے میں تو قرآن و سنت سے جوڑ دیا تھا مگر آج اس کا فقدان ان کے ایسا کرنے سے عاری ہے۔

آج ہزاروں مدارس اسی قرآن کریم کی تعلیم دیتے ہیں اور وہی سنت پڑھاتے ہیں۔ لوگ اپنی عمریں ان مدارس کی تعلیم میں صرف کرتے ہیں۔ بڑے بڑے عالم ان مدارس سے تعلیم میں کمال حاصل کر کے نکلتے ہیں اور پھر مثلاً پاکستان ہی کو لے لیجئے اس کے ہر قصبہ اور ہر شہر میں پھیلے ہوئے ہیں۔ مگر حالت یہ ہو رہی ہے کہ سہ

مریض عشق پر رحمت خدا کی

مرض بڑھتا گیا جوں جوں دوا کی

آج علمائے اسلام کھانے والوں نے دین کی ذرا ذرا سی بات کا کھوج لگایا ہے۔ علم حدیث، علم فقہ، علم الکلام، علم الرجال وغیرہ کے متعلق کتابوں کے ڈھیروں کے ڈھیر لگے ہیں۔ مگر آج بقول مضمون نگار اور بقول دبیر نگار نیاز فتح پوری کسی شخص میں یہ ہمت نہیں کہ وہ ویسا روحانی اور ایمانی انقلاب لانے کا تیاں بھی کر کے جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم دنیا میں لایا ہے۔ حالانکہ ہمارے سامنے آپ کا نمونہ موجود ہے مگر کچھ نہیں ہو سکتا۔

اس سے کیا واضح ہوتا ہے؟ کیا اس سے یہ واضح نہیں ہوتا کہ دراصل یہ معجزہ خود اللہ تعالیٰ ہی کے ہاتھ سے رونما ہوتا ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ہاتھ سے یہ معجزہ اس لئے ظاہر ہوا تھا کہ اللہ تعالیٰ کا ہاتھ آپ کے ہاتھ پر تھا۔ جیسا کہ قرآن کریم میں اچھی طرح واضح کیا گیا ہے۔ اگر یہ سچ ہے تو پھر کیا اس سے یہ نتیجہ نکالنا بعید ہے کہ اللہ تعالیٰ آج بھی کسی کو کھڑا کر کے یہی

معجزہ دکھا سکتا ہے۔

اگر ہم قرآن کریم کا مطالعہ کریں تو اس میں صاف صاف لکھا ہے کہ
اِنَّا نَحْنُ نَزَّلْنَا الذِّكْرَ وَاِنَّا لَاحْفَظُوْنَ
کہ یہ ذکر یعنی اسلام ہم ہی نے نازل کیا ہے اور ہم ہی اس کے محافظ ہیں۔ اس کی حفاظت کسی انسان کسی جماعت یا کسی ملک و قوم یا کسی حکومت کا ذمہ نہیں ہے بلکہ یہ ہمارا ذمہ ہے۔

سیرت کونسل کراچی کی طرف سے

تفاسیر القرآن کی نمائش کا اہتمام

۱۔ اس سال سیرت کونسل کراچی کی طرف سے نمائش تفاسیر القرآن کے انعقاد کا اہتمام کیا جا رہا ہے۔ یہ نمائش ۳۰ مئی سے لے کر ۱۵ جون تک تک اصرہ دار المطالعہ بند روڈ کراچی میں ہوگی۔ اس میں قرآن مجید کی تفسیر کے سلسلہ میں جو عظیم الشان کام گزشتہ تیرہ سو سال میں دنیا کی مختلف اہم زبانوں میں ہوا ہے وہ پیش کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ قرآن مجید کے نادر نسخے اور صحف عثمانی بھی زیارت کی غرض سے رکھے جائیں گے۔

۲۔ اس سے قبل کونسل کی طرف سے تراجم قرآن کریم اور کتب سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کی شان دار نمائش منعقد ہو چکی ہیں جو بفضلہ تعالیٰ غیر معمولی طور پر کامیاب ہوئیں اور ناظرین نے ان میں گہری دلچسپی کا اظہار فرمایا۔

۳۔ احباب سے درخواست ہے کہ وہ مختلف قرآنی تفاسیر کی فراہمی اور نشاندہی اور قیمتی مشورہ جات سے نوازیں اور اس کا کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

(خاکر محمد اجمل شاہد مربی سلسلہ اصرہ دار مطالعہ کراچی)

وقف جدید کیلئے اراضی وقف کر نیوالے اصحاب

اس فصل پر پیداوار یا اس کی قیمت ادا نہ ہوں

بعض اصحاب نے اللہ تعالیٰ کی توفیق سے وقف جدید کے لئے اراضی وقف کی ہوئی ہے مگر گزشتہ پندرہ سال سے کچھ ایسے اصحاب بھی ہیں کہ چونکہ تو اس وقف شدہ اراضی کی پیداوار ادا فرماتے ہیں اور نہ ہی اس اراضی کی قیمت کا تصفیہ کرتے ہیں ایسے اصحاب کی خدمت میں عرض ہے کہ اول تو اللہ تعالیٰ کی خاطر جو چیز وقف کی جاوے ایمان اور انصاف کا تقاضا یہ ہے کہ اس کا پورا حق خدا تعالیٰ کے راستے میں دے دیا جاوے۔ لیکن اگر ششماہی فصل کے موقع پر یہ ادا نہیں کی جاوے تو یہ مشکل ہو یا کسی اور قسم کی الجھن ہو تو ضروری ہے کہ دفتر وقف جدید کے ساتھ اس اراضی کی بابت تصفیہ کر لیا جاوے۔

ہر دو صورتوں میں ادارہ وقف جدید منتظر ہے کہ ایسے اصحاب آگے آئیں اور دفتری سیکارڈ اور قانون کے مطابق زمین کا سمجھوتہ کر لیں۔ یہ تصفیہ کئی قسم کے حالات کے پیش نظر نہایت ضروری ہے۔

(ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان۔ ربوہ)

سیدنا حضرت بلقیعہ رضی اللہ عنہا کے سفر مغربی افریقہ مختصر و مفید

کما سی (غانا) کی یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی میں حضور کی بصیرت اور تقریر و طلبہ سوالات جواب

اپنی پیاری جماعت کو محبت بھر اسلام اور تحریک دعا

محترم پروفیسر چوہدری محمد علی صاحب ایم۔ اے نے اپنی رپورٹ (۲۱ ستمبر ۲۰۰۸ء) جو محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب امیر مقامی کے نام موصول ہوئی ہے تحریر فرمایا ہے۔

کی انتظار میں سراپا انتظار بنے بیٹھے تھے۔

عشاء کی نماز کے بعد حضور اور حضرت سیدہ بیگم صاحبہ واپس سٹی ہوٹل میں جہاں حضور کا قیام تھا تشریف لے گئے۔ حضور کمرہ نمبر ۳۱۴ میں مقیم ہوئے۔ تاریخی طور پر یہ تفصیل بھی درج کرنی ضروری ہے کہ ایس (ٹائیگریا) میں حضور نے فیڈرل پولیس

شام شروع ہوئی۔ حضور نے فرمایا کہ تحقیقی اور صحیح علم اللہ تعالیٰ کی طرف سے ودیعت کیا جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے تعلق کے بغیر علم بے مقصد اور بے منزل ہو کر رہ جاتا ہے۔ اس لئے تحقیق کے میدان میں صبح غور پر قدم مارنے کے لئے ضروری ہے کہ آپ اللہ تعالیٰ کی طرف رجوع کریں۔ ورنہ خطرہ ہے کہ مغرب کا لاف علم رحمت کی بجائے زحمت بن جائے۔

حضور کی یہ تقریر حسب سابق انگریزی میں ہوئی تقریر کے بعد حضور نے چیزیں سے فرمایا کہ حاضرین (جن میں طلباء کی خاصی تعداد تھی) چاہیں تو سوالات کر سکتے ہیں۔ بہت ڈیپ سوال کئے گئے۔ جن کے حضور نے بوجہ اور پر معارف جواب دیئے۔ جس سے حاضرین بہت محفوظ ہوئے۔ منجملہ ایک سوال یہ تھا کہ اللہ تعالیٰ نے شیطان کو کیوں پیدا کیا؟ حضور نے فرمایا تا آپ کی نیکی کی قوت کو آزمایا جائے۔

حضور کی تقریر اور سوالات کا سلسلہ چھ بج کر پچاس منٹ پر ختم ہوا۔ چیئرمین صاحب حضور کو سسرٹک تک رخصت کرنے آئے اور نہایت ادب اور احترام سے کافی دیر تک حضور سے گفتگو کرتے رہے۔

حضور تین تقریروں میں شمولیت کے باعث اور جس اور گرمی کی وجہ سے بہت تھک گئے تھے۔ لیکن باوجود اس کے مغرب اور عشاء کی نمازیں ٹی۔ آئی سیکنڈری سکول میں ادا فرمائیں۔ جہاں تین چار ہزار احباب اور بہنیں خلیفہ وقت

کما سی ۲۱ اپریل سنہ حضور نے صبح ٹی آئی سیکنڈری سکول اور دوپہر کو مشن ہاؤس کے افتتاح پر تقاریر فرمائیں۔ شام کو حضور کی تقریر کما سی یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی کے وسیع ہال میں ہوئی تھی حضور مع خدام جو پانچ کاروں پر سوار تھے پورے پانچ بجے شام روانہ ہوئے۔ یونیورسٹی کمپس میں پھیلا ہوا ہے اور نہایت پرفضا، سرسبز اور خوبصورت ہے۔ گرد کا نام و نشان تک نہیں۔ گرد کا نام و نشان تو سارے گھاتانہ نظر نہیں آیا۔ باہر گیٹ پر جو این بلڈنگ سے عام فاصلہ پر واقع ہے وہ Welcome to the University of Ghana کے الفاظ بلی حروف میں کپڑے پر لکھ کر آویزاں کئے گئے تھے۔ یونیورسٹی کا ہال نہایت خوبصورت اور جدید طرز کا ہے پاکستان میں ایسا ہال نہی تعمیر شدہ یونیورسٹیوں کی عمارتوں میں بھی نظر نہیں آیا۔

حضور کی تقریر کا آغاز سرائیل آدم نے تلاوت قرآن مجید سے کیا۔ بعد میں انگریزی میں حضور کا تعارف حاضرین سے کرایا۔ جن کی تعداد ایک ہزار کے قریب تھی۔ صدارت کے فرائض ڈاکٹر اے۔ اے۔ جی۔ ایس۔ این (A. A. Kyeremanteng) نے سرانجام دیئے۔ ڈاکٹر صاحب یونیورسٹی کونسل کے چیئرمین ہیں۔ کما سی میں انٹرنیٹ تہذیب کے کلچرل ڈائریکٹر ہیں۔ آکسفورڈ یونیورسٹی کے فارغ التحصیل ہیں اور Anthropology کے ماہر ہیں۔ کئی کتابوں کے مصنف ہیں۔ جن میں سے Cultural heritage of Ghana کافی معروف کتاب ہے۔ حضور کی تقریر پورے چھ بجے

(Federal Palace)

ہوٹل میں کمرہ نمبر ۴۰۹ میں قیام فرمایا۔ نیز Ambassador ہوٹل اکرا (غانا) میں حضور نے ۲۰۶ - ۲۰۷ کے ۴۰۸ کے Suite میں قیام فرمایا۔ نیز یہ امر بھی قابل ذکر ہے کہ کما میں حضرت سیدہ بیگم صاحبہ کی خدمت کے لئے جو خاتون ہوٹل کی طرف سے مقرر تھیں۔ اور جنہوں نے نہایت اخلاص سے خدمت کی سعادت پائی وہ مسز نوح ہماری اخوی بہن تھیں۔

حضور کی طبیعت گرمی اور شدید مصروفیت کے باعث تھکی ہوئی تھی۔ لیکن اجاب سے مل کر حضور بہت خوش تھے۔ حضور اپنی پیاری جماعت کو محبت بھر اسلام بھجواتے ہیں۔ حضور اور حضرت سیدہ بیگم صاحبہ ستمہا کی صحت و عافیت اور کامیاب اور بخیریت مراجعت کے لئے درد دل سے اللہ تعالیٰ کے حضور دعائیں کرتے رہیں۔

وصولی چندہ تحریک جدید کی طرف خاص توجہ کی ضرورت

اجاب جماعت کو معلوم ہے کہ تحریک جدید کے سال میں سے اب چھ ہینے گزر چکے ہیں۔ اور ابھی تک اکثر جماعتوں سے نصف رقم بھی وصول نہیں ہوئی۔ جو قابل شکر ہے۔ اسلئے تمام جماعتوں سے گزارش ہے کہ وہ اب وصولی کی طرف خاص توجہ سہمائیں تا مبعثین کو ام کی جو ہزاروں میل دور اعلیٰ کلمہ اللہ کے جہاد میں مصروف ہیں مرکز سے بروقت امداد بھجوائی جاسکے۔

اللہ تعالیٰ سب کو جلد ادائیگی کی توفیق بخشے۔ (وکیل المال اول تحریک جدید)

وقف جدید کی ذمہ داری پوری فرمائیں

وقف جدید وہ واحد تحریک ہے جو خالصاً ایمان کی روحانی کیفیتوں کے ساتھ تعلق رکھتی ہے۔ ایک اقل ترین چندے کے ساتھ عظیم ترین تربیتی اور تنظیمی فوائد وابستہ ہیں۔

پس وہ احباب جنہوں نے اس تحریک کے لئے وعدے کئے ہوئے ہیں فوراً پورے کرنا اور وہ وعدوں کی ادائیگی فرمائیں۔ سال کا نصف حصہ گزرنے کے قریب ہے۔ اور وہ محکمین جو مغربی اور مشرقی پاکستان میں کام کر رہے ہیں انکی ضروریات اور دائرہ عمل کا تقاضا ہے کہ کوئی احمدی ایسا نہ رہے جو اس مقدس جہاد میں شامل نہ ہو۔

پس دوست اسس فن میں اپنی ذمہ داری کو فوری طور پر سمجھیں اور اسے پورا سہما کر اللہ تعالیٰ کے حضور مقبولیت کا شرف حاصل کرنے کی کوشش فرمائیں۔

(ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

واقفین عارضی کی ضلع وار فہرست

یہ نا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تحریک وقف عارضی کے پیمسالہ دور کے سال اول کے لئے سات ہزار و تین سو عارضی کا مطالبہ فرمایا تھا۔ یہ تعداد خدا تعالیٰ کے فضل سے سال کے ختم ہونے پر مورخہ ۲۳ مئی ۱۹۷۳ء مطابق ۳۰ اپریل ۱۹۷۳ء تک پوری ہو چکی ہے۔ انھوں نے علیٰ ذالک حضور کے مطالبہ پر سات ہزار ستائیس واقفین نے وقف عارضی میں اپنے نام پیش کرنے کی سعادت حاصل کی جس میں ۱۷۰ خواتین و واقفات عارضی شامل ہیں مشرقی پاکستان سے ۱۳ اور بیرون ملک سے ۸ احباب نے وقف کیا۔ گذشتہ سال مختلف رصناع سے جس قدر احباب نے وقف عارضی میں اپنے نام پیش کئے ان کی تعداد ۱۷۰ کی جاتی ہے۔ امرا و کرم اپنے اپنے رصناع سے وقف عارضی میں شامل ہونے والوں کی تعداد کا لحاظ فرمایا اور پیمسالہ دور کے سال دوم جو یکم ہجرت میں سے شروع ہو چکا ہے کے لئے ابھی سے خاص کوشش فرمائی تا سات ہزار سے کہیں زیادہ واقفین وقف عارضی میں اپنے نام پیش کر کے اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کر سکیں۔ اور اسکے قائم فرمودہ خلیفۃ وقت کی دعاؤں کے مستحق قرار پائیں۔

جزاکم اللہ الحسن الخیر

ایڈیشنل ناظر رصناع و ارشاد و تعلیم القرآن

نمبر شمار	نام ضلع	تعداد واقفین	نمبر شمار	نام اضلاع	تعداد واقفین
۱	رپورہ	۱۵۹۵	۲۲	مردان	۱۳
۲	مہنگ	۱۴۴	۲۳	پشاور	۳۵
۳	سرگودھا	۳۲۸	۲۴	کوہاٹ	-
۴	میالوالی	۳۶	۲۵	ڈیہ اسماعیل خاں	۱۵
۵	لاہور شہر و ضلع	۱۰۱	۲۶	گوجرانوالہ	۳۰
۶	شیخوپورہ	۳۶۳	۲۷	سیالکوٹ	۵۳۶
۷	مٹان	۲۱۰	۲۸	گجرات	۲۳۹
۸	سامیوال	۱۹۹	۲۹	جہلم	۶۲
۹	بہاولنگر	۱۰۸	۳۰	میرپور منظر آباد	-
۱۰	بہاول پور	۲۳۵	۳۱	انڈیا کشمیر	۵۶
۱۱	رحیم یار خاں	۷۵	۳۲	ڈیر غازی خان	۱۲۷
۱۲	سوات	۵	۳۳	منظر گڑھ	۱۸۲
۱۳	میرپور خاص	۱	۳۴	لاہل پور	۷۱۰
۱۴	نجر پارک	۱۷۹	۳۵	ٹوب شاہ	۱۶۲
۱۵	حیدر آباد	۲۵۶	۳۶	لاڑکانہ	۶۰
۱۶	کوئٹہ قلات	۳۳	۳۷	جیکب آباد	۶
۱۷	کراچی	۲۱۲	۳۸	خیبر پور	۶۰
۱۸	نزارہ	۵۹	۳۹	بنگلہ	۸
۱۹	سکھ	۲۹	۴۰	دادو	-
۲۰	درہ پینڈی	۹۷	۴۱	مشرقی پاکستان	۱۳
۲۱	کیلمپور	۲۷	۴۲	بیرون ملک	۸
			میزان		۷۰۷۷

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے سفر مغربی افریقہ کیلئے اجتماعی دعائیں اور صدقات

گجرات

مورخہ ۱۷ اکتوبر نماز جمعہ خاں نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ مغربی افریقہ کی کامیابی اور دورہ سے بحیرت مدیسی کے لئے اجتماعی دعائیں اور دعا کے بعد صدقہ کا جانور ذبح کر کے اس کا گوشت غربا میں تقسیم کیا گیا۔ (خاں کار بشیر احمد ایدہ و کیٹ امیر جامعہ نے احریہ ضلع گجرات)

پشاور

جماعت احمدیہ پشاور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے سفر افریقہ کے بابرکت ہونے اور حضور کی بحیرت سے بائبل مریم مدیسی کے لئے دعائیں کر رہی ہے اور جب سے کہ حضور سفر پلورہ ہوئے ہیں۔ جمعہ کے بعد ایک بکر اذبح کر کے اور صدقہ گوشت غربا میں تقسیم کیا جاتا ہے یہ سلسلہ انشاء اللہ تعالیٰ حضور کے سفر سے مدیسی تک جاری رہے گا۔ (امیر جماعت احمدیہ پشاور)

لاہل پور

برائے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ایک بکر صدقہ کیا گیا اور ایک معقول رقم جمع کر کے غربا میں تقسیم کی گئی۔ (شیخ محمد یوسف گول منشی محلہ لاہل پور)

حیدر آباد

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے سفر مغربی افریقہ کی کامیابی اور حضور کی بحیرہ عافیت و سلامتی و راحت کے لئے ہر جمعہ دعا اور صدقہ کی تحریک کی جاتی ہے۔ چار بکروں کے اس وقت تک بکروں صدقہ ذبح کر کے غربا میں تقسیم کئے گئے۔ آئندہ بھی یہ سلسلہ انشاء اللہ جاری رہے گا۔ (علامہ احمد فرخ - عربی - حیدر آباد)

کوٹلی انڈیا کشمیر

جماعت احمدیہ کوٹلی نے یثرب حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے سفر مغربی افریقہ کی کامیابی اور ہر نماز سے بابرکت ہونے کے لئے ایک بکر اذبح صدقہ دیا۔ اجتماعی دعائیں اور صدقہ بھی جمع کر کے تقسیم کیے۔ صاحب زعیم انصاری کوٹلی نے انفرادی طور پر ایک بکر صدقہ کر کے گوشت غربا میں تقسیم کیا۔ انشاء اللہ قبول فرمائے۔ آمین۔ (عبدالوہاب احمد شاہ عربی سلسلہ کوٹلی انڈیا کشمیر)

درخواستہائے دعا

- ۱۔ خاں کار کی اولیہ کافی عرصہ سے شدید بیمار ہے۔ صحت بہت کمزور ہو گئی۔ چنے پھرنے سے قاصر ہے۔ جلد احباب کرام و بزرگان سلسلہ سے ان کی شفائے کاملہ کا جد کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (ارنا انصاری لاہل پور)
- ۲۔ خاں کار کے بھائی عزیز محمد علی خاں اور محمد علی خاں نے بیمار ہیں۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت عطا فرمائے۔ (عبدالوہاب احمد شاہ عربی سلسلہ کوٹلی انڈیا کشمیر)
- ۳۔ محکمہ رانا منظر احمد صاحب آف سرگودھا حال رپورہ کی صحت عرصہ سے خراب ہو چکی آرہی ہے۔ قادیان کرام سے ان کی کامل صحتیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دکھن مال تحریک حیدر پور)
- ۴۔ محکمہ قاضی محمد عین صاحب بی لے بی ٹی ریٹائرڈ سپرنٹنڈنٹ ڈسٹرکٹ کونسل بی ٹی سولہ مہنگ عرصہ حج سات ماہ سے بیلڈ پریش اور درد گردن سے بہت بیمار ہیں۔ آپ پر لئے مجلس احمدی میں بزرگان سلسلہ عابد احمدیہ کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ (عبدالرحیم عارف عربی سلسلہ حیدر پور)

قرارداد تعزیت

مورخہ ۸ مئی ۱۹۷۳ء کو بعد نماز جمعہ احمدیہ ہاؤس گوجران میں مجلس خدام لاکھ گوجران کا ایک غیر معمولی اجلاس ہوا اس میں کم و محترم خواجہ ظہور الدین صاحب سٹاڈیو کیلکٹا پر بیٹھ کر جماعت احمدیہ گوجران کی وفات پر گھر سے رنج و الم کا اظہار کیا گیا اور دعا کی گئی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ جگہ عطا فرمادے اور پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمادے اور مولاکرم کو اللہ کے بچوں کا حق و ناصر ہو۔ آمین۔ (خاں محمد خدام لاکھ گوجران)

الفضل ۱۲ مئی ۱۹۷۳ء کو منعقد ہوا۔ اس میں ڈاکٹر محمد اکرم خان نے شائع ہوا ہے۔ اس میں ڈاکٹر محمد اکرم خان نے شائع ہوا ہے۔ اس میں ڈاکٹر محمد اکرم خان نے شائع ہوا ہے۔ اس میں ڈاکٹر محمد اکرم خان نے شائع ہوا ہے۔

وصایا

ضروری نوٹ :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپوراز اور صدر انجمن احمدی کی منظوری سے
قبل صرف اس لئے شائع کی جارہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی
وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر مشتی ضلع کو پندرہ دن کے
اندرا اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۱- ان وصایا کو جو نمبر دیئے جا رہے ہیں وہ برگ ذمیت نمبر نہیں ذمیت نمبر صدر انجمن
احمدی کی منظوری حاصل ہونے پر دیئے جائیں گے۔

۲- وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ
فرمائیں۔
سیکرٹری مجلس کارپوراز رتوبہ (

دونکاحوں کا اعلان

معرطہ ۸ محرم ۱۹۹۰ء بروز جمعہ المبارک بعد نماز صبح مکرم باسٹرو اور محمد صاحب محلم دفت جہد
نے مسجد احمدی ٹوٹی میں درج ذیل نکاحوں کا اعلان کیا۔ اجاب دعا فرمائیں کہ ہر دو نکاح
سپردہ خاندانوں اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کے لئے باعث خیر و برکت ہوں۔

۱- صاحبزادہ محبتی فریالہ بنت مشتاق احمد ابن صاحبزادہ عبدالحمید صاحب ڈپٹی کانگراج ہمراہ
محمدہ فدیہ جہان بیگم دختر خان شمس الدین خان صاحب مرحوم سابق امیر ضلع
مرحدہ سکا لجر ضلع منیچ پانچ ہزار روپیہ قرار پایا۔

۲- ڈاکٹر انور احمد صاحب ابن جناب شمس الدین خان صاحب مرحوم سابق امیر ضلع
مرحدہ کانگراج ہمراہ صاحبزادی انوار الدین بیگم دختر صاحبزادہ عبدالحمید صاحب ڈپٹی منیچ
پانچ ہزار روپیہ حق تہنیر قرار پایا۔

(نقل الی نائب امیر جماعت احمدی ٹوٹی)

محترم چوہدری شبیر احمد صاحب کیل امال تحریک جدید لبوہ

تحریر فرماتے ہیں :-
کچھ عرصہ پہلے وضع کی گئی اور کثرت سے اس کے استعمال سے انھوں نے جو بڑا توکمیں شہر کی تاش ہوں متعدد دوسرے اشغال
کے لئے کوئی موافق نہ آیا۔ آخر میں تمہید کو آدیا۔ اس کے استعمال سے انھوں نے انھوں کی متعدد شکایتیں
درج ذیل ہو گئیں، انھوں نے جن شکایات اور نظر کا وہند لاپن اس قسم کی شکایتیں سرمد حمید سے بفضل
خدا دور ہو جاتی ہیں میرے تجربے کے مطابق یہ عرصہ ماشاء اللہ بہت مفید ٹرمر ہے اب
میں اس لئے گھر میں بہرہ اور بچوں کو بھی استعمال کروانا ہوں قیمت نقد لاکھ تین ہجرتی سرپرستہ ملادہ ڈاکٹر فرج

امتار و واخانہ گولبار لبوہ

ضرورت سے سرمایہ

چالو حالت میں نفع بخش لمیٹڈ ادارہ کو

کاروبار میں تویع کیلئے

منافع پر سرمایہ درکار

خواہش مند اجباب اس پتہ پر لکھیں

۴ معرفت مینجر روزنامہ افضل لبوہ

کو دیتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حادی
ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا ترکہ ثابت ہو اس
کے بھی پورے مالک صدر انجمن احمدی پاکستان
رہے ہوگی۔

میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت
سے نافذ فرمائے جائے۔

العبد : محمد عبداللہ عرفہ ملک سلطان محمد صاحب

محلہ دارالینین رتوبہ

گواہ ثناء محمد اسماعیل اسلم

صدر محلہ دارالینین رتوبہ

گواہ ثناء سرزاد عبدالرشید سیکرٹری تحریک جدید

محمد دلوانین رتوبہ۔

گواہ ثناء :- عبدالرؤف خاندہ عمر صیہ
دارالنصر عربی رتوبہ

گواہ ثناء :- عبدالمجید بی بی ایڈ۔ ٹیچر
نی ٹی۔ ہال سکول۔ رتوبہ

مسئلہ نمبر ۱۹۹۹۶

میں محمد عبداللہ ولد حاجی احمد خان صاحب
مرحوم رقم کھوکھر پشیدہ مرحوم عمر ۲۴ سال

بعیت ۱۹۶۵ء ساکن دارالینین رتوبہ ضلع
جھنگ بقائم پشوش دوحس ہاجرہ دارالہ آج

بتاریخ ۲۵/۱۰/۶۵ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
میری جائیداد اس دقت کوئی نہیں میرا گزارہ

ما بوار آمد پر سے جو اس دقت ۹۰ روپیہ ہے
میں تازہ لیتے اپنی ما بوار آمد کا جو بھی ہوگی

حصہ کی وصیت کن صدر انجمن احمدیہ پاکستان
رتوبہ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد اس کے لئے

پیدا کر دے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بلحاظ
کی وصیت کن صدر انجمن احمدیہ پاکستان
رتوبہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد پیدا کر دے تو اس کی اطلاع مجلس
کارپوراز کو دینی رہوں گی اور اس پر بھی
یہ وصیت حادی ہوگی نیز میری وفات پر
میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان
رہے ہوگی۔

اس دقت مجھے ملنے ۱۰۰ روپیہ ما بوار

آمد ہے۔ میں تازہ لیتے اپنی ما بوار آمد کا

جو بھی ہوگی حصہ داخل خزانہ صدر انجمن

احمدیہ پاکستان رتوبہ کرتا ہوں گی۔ میری

یہ وصیت تاریخ تحریر سے مندرجہ ذیل

الامتا: اقبال بیگم۔ محلہ دارالبرکات رتوبہ

گواہ ثناء: شریف احمد ولد چوہدری عطا محمد صاحب

کارکن نظارہ بیتہ امال رتوبہ

گواہ ثناء: غلام نبی خاندہ موہیہ محلہ دارالبرکات رتوبہ

مسئلہ نمبر ۱۹۹۹۵

میں نواب بی بی زوجہ عبدالرؤف صاحب
قوم جٹ۔ پیشہ فائدہ داری عمر ۵۲ سال

بعیت ۱۹۳۶ء ساکن سیالکوٹ شہر
ضلع سیالکوٹ بقائم پشوش دوحس ہاجرہ دارالہ

آج بتاریخ ۲۰/۱۰/۶۵ حسب ذیل وصیت
کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل

ہے۔

۱- بلکچھ الامنی جو حق میری خاندان سے
ملی ہوئی ہے مالیت --- ۶۰۰ روپیہ حق میر

برقت شادی ۳۲ روپیہ تھا۔

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ
کی وصیت کن صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتوبہ

کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کر دے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز

کو دینی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حادی
ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے

بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان
رہے ہوگی۔

(لامتا: نواب بی بی دارالنصر ٹوٹی رتوبہ

مسئلہ ۱۹۹۹۳
میں نصیر احمد ولد محمد خان صاحب مرحوم
قوم جٹ۔ تاریخ پیشہ ملازمت ۲۰ سال
بعیت پیدا انسی احمدی ساکن ضلع گجرات
بقائم پشوش دوحس ہاجرہ دارالہ آج بتاریخ
۱۹/۱۰/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

۱- میری جائیداد ۱۸ کنال واقعہ ضلع گجرات

۲- ایک مکان نچتہ

۳- ایک مکان نچتہ

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی

وصیت کن صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتوبہ کرتا

ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا

کر دے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینی

رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حادی

ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو

اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان رتوبہ ہوگی۔

اس دقت مجھے ملنے ۱۵۶ روپیہ ما بوار

آمد ہے۔ میں تازہ لیتے اپنی آمد کا جو بھی ہوگی

حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان

رتوبہ کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر سے منظور فرمایا جائے۔

العبد: نصیر احمد ساکن ضلع گجرات

گواہ ثناء: میر نصیر اللہ خان صدر جماعت احمدیہ

پشیمون۔ ضلع گجرات

گواہ ثناء: ماسٹر محمد شفیع صاحب محاسب جماعت

احمدیہ پشیمون۔ ضلع گجرات

مسئلہ نمبر ۱۹۹۹۴

میں اقبال بیگم زوجہ چوہدری غلام نبی صاحب
قوم جٹ۔ پیشہ فائدہ داری عمر ۳۸ سال بعیت

۱۹۵۲ء ساکن دارالبرکات رتوبہ ضلع جھنگ
بقائم پشوش دوحس ہاجرہ دارالہ آج بتاریخ
۱۰/۱۰/۶۵ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری
موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱- حق تہنیر وصول شدہ ۲۵-۳۲ روپیہ
۲- زبیر طلال پانوںے مالیتی ۲۲۵-
۳- ایک عمارت گولڈن ٹائل ۳۰-۵۰
۴- ایک عمارت گولڈن ٹائل ۲۵-۳۰

نویسندہ زاد ملا نظام الدین صاحب

افضل لبوہ

میں خود کتابت کیا گیا ہے۔

انصاف اللہ توحب فرمائیں

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں
 "اللہ تعالیٰ نے ہمیں اپنے قریب میں آگے بڑھنے کا تحریک جدید کے
 ذریعہ ایک عظیم الشان موقع عطا فرمایا ہے۔ اس کو ضائع مت کرو۔"

- سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ارشاد فرماتے ہیں:-
 دفتر دوم کی ذمہ داری آج میں انصار اللہ پر ڈالت ہوں ... دفتر دوم کے اخلاص کے
 معیار کو بڑھانے کی کوشش کریں۔ اور ان کی اوسط کو انیس سے بڑھا کر ۳۰ تک
 لے جائیں۔

انصاف سے درخواست ہے کہ مذکورہ بالا ہدایات کی روشنی میں وہ عمل ارشاد کر کے اللہ تعالیٰ کی
 نوازشی اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خاص دعاؤں کے مستحق ہوں
 (قائد تحریک جدید مجلس انصار اللہ مرکزیہ رتبہ)

صفائی اور سادگی

رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے ایسی متعدد احادیث مروی ہیں جن میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم
 نے صفائی صفائی، گھروں کی صفائی اور گھروں کے ماحول کی صفائی کا ارشاد فرمایا ہے۔ مجالس
 میں شرکت کے لئے تو اس بات کا خاص عہدہ ذکر ہے کہ اس نزل کو صحت ستھر ہو کر بلکہ اگر
 میسر ہو تو خوشبو کا استعمال کر کے وہاں جانا چاہئے تاکہ نہ صرف یہ کہ گندگی سے دور رہیں اور گھن
 نہ آئے بلکہ نفاقت اور صفائی سے ہر شخص کی طبیعت میں بشارت پیدا ہو اور جیسا کہ ہر شخص سمجھ
 سکتے ہیں بشارت مجالس کی کامیابی، بہت بڑا کردار ادا کرتی ہے۔

مجالس انصاف اللہ کے ارکین پر نہ صرف یہ ذمہ داری ہے کہ وہ اپنے آپ کو پاک و صاف
 رکھیں بلکہ نوجوانوں اور بچوں کی توجہ بھی اس طرف مبذول کرانا ان کا فرض ہے۔ پس آپ مہربانی
 فرما کر اس فریضہ کی ادائیگی سے نہ صرف مجالس کو بشارت عطا کریں بلکہ اس طرح حضور صلی اللہ علیہ وسلم
 کے ایک ارشاد پر عمل پیرا ہو کر ثواب دارین بھی حاصل کریں۔

اس سلسلہ میں ایک اور گناہ بھی فریضہ کی بشارت ہے اور وہ یہ کہ سادگی اور گندگی میں بہت
 فرق ہے۔ بچے سے لے کر بزرگوں تک سادگی اور سادگی سے سادہ کپڑا بھی صاف رکھا جاسکتا ہے
 بعض لوگ سادگی یہ مراد لیتے ہیں کہ اپنے لباس اور اپنے جسم کی زیادہ پردہ نہ لگی جائے یہ ہرگز سادگی نہیں ہے
 سادگی اور صفائی کو ایک دوسرے سے متضاد سمجھنے کی بجائے ایک دوسرے کا تمدد و معاون سمجھنے اور
 ایک دوسرے کے ساتھ انہیں لازم و ملزوم کر دینے سادہ رہنے اور صاف رہنے۔

(فیضی)

قائد تحریک مجلس انصار اللہ مرکزیہ

حضور کے دورہ مغربی افریقہ کا آخری مرحلہ اور کامیابی کے ساتھ اس کی تکمیل

(بقیہ صاف)

اور دیگر سربراہان آئندہ اصحاب سے ملاقات میں
 کر کے، استقبالہ تقاریب میں بصیرت افزا
 تقاریر ارشاد فرمائیں۔ دانشوروں اور دیگر
 اہل علم حضرات کے متعدد اجتماعوں سے
 خطاب فرمائیں۔ نیز ریس کالفرنسوں،
 اخبارات، ریڈیو اور ٹیلی ویژن کے ذریعہ
 مغربی افریقہ کے لاکھوں ان نول تک نہایت
 کامیابی کے ساتھ اسلام کا پیغام پہنچایا۔
 کے وہاں تشریف لے جانے سے اس
 قدر وسیع پیمانہ پر اسلام کا چرچا ہوا اور
 لوگوں نے اسلامی تعلیمات اور اسلام کے
 روشن و درخشندہ مستقبل کے بارے میں اہم قدر
 دلچسپی کا اظہار کیا کہ وہاں کی نفاست توحید
 مابقی تعلق، حضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کی عظمت و جلالت شان اور فضائل اسلام
 کے ازکار مقدس سے گونجتی رہیں۔

اجاب جماعت بالانتظام دعاؤں
 میں لگے رہیں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایدہ اللہ
 کے اس تاریخی دورہ کے نہایت شاندار نتائج
 ظاہر فرمائے۔ اور حضور نے اللہ تعالیٰ کے
 فضل اور اس کی دہائی ہوئی توفیق سے اہل مغرب
 افریقہ کے دلوں کی سرزمین میں جو بیج بویا
 ہے اللہ تعالیٰ خود اس کی آبیاری فرمائے
 اور وہ اسی کے فضل کے نتیجے میں تناور درختوں
 کی صورت میں نمودار ہو جن کے ٹھڈے
 اور عینت بخش سایہ میں اہل افریقہ بسیرا
 کریں۔ اور دائمی خوشی اور خوش حالی سے
 بکھریں ہوں۔

نیز اجاب التزام سے یہ دعائیں بھی کہتے
 رہیں کہ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں حضور ایدہ اللہ
 حضرت بیگ صاحب مدظلہا، حضرت صاحبزادہ مرزا
 مبارک احمد صاحب اور دیگر اہل قافلہ کا حافظہ
 ناصر ہو۔ ہر قدم پر اللہ تعالیٰ کی تائید
 نصرت حضور کے شائع حال رہے اور حضور
 آئندہ بھی جن جن علاقوں میں تشریف لے جائیں
 وہاں بھی اسلام کا بول بالا کر کے اور غلبہ
 اسلام کی راہ نہایت شان کیب تہ ہموار
 کر کے کامیابی اور غیر خوبی کے ساتھ بخیر عاقبت
 واپس تشریف لائیں۔ آمین واللہ اعلم

اس ضیافت میں مہمان نواہین کے لئے
 علیحدہ انتظام تھا جنہیں حضور ایدہ اللہ کی حرم
 محترمہ حضرت بیگ صاحبہ مدظلہا نے خوش آمدید کہا
 آپ نے یہی اسلامی تعلیم کے عین مطابق اکرام
 ضیف کا نہایت اعلیٰ نمونہ پیش کرتے ہوئے
 بہت خندہ پیشانی اور خوش دلی کے ساتھ
 کی قواعد فرمائی۔

بعد کے روز حضور ایدہ اللہ
 نے ریس کالفرنس میں اخبار نویسوں سے خطاب
 فرمایا۔ اس کالفرنس میں علامہ انصاری نے
 لے کر اسلام اور احمدیت کے درخشندہ مستقبل
 تک بہت سے مسائل زیر بحث آئے حضور نے
 ان سب مسائل کے بارے میں اخبار نویسوں کے
 متعدد سوالوں کے جواب دے کر اسلام کی بے مثال
 لازوال تسلیم کی بڑی اور فوقیت کو ان پر واضح
 فرمایا۔

مکرم پرائیویٹ سیکرٹری صاحبہ مطلع فرماتے
 ہیں کہ حضور ایدہ اللہ کی صحت اللہ تعالیٰ کے فضل
 سے اچھی ہے (الحمد للہ) اور یہ کہ حضور مغربی
 افریقہ کا یہ تاریخی دورہ انتہائی کامیابی اور خیر و خوبی
 کے ساتھ مکمل فرمانے کے بعد ۱۲ مئی بروز
 جمعرات فریٹاؤن سے بذریعہ ہوائی جہاز ہالینڈ
 کے شہر امیٹرڈم روانہ ہو رہے ہیں۔
 (اس لحاظ سے حضور ۱۲ مئی کو فریٹاؤن
 سے روانہ ہو کر بفضل اللہ تعالیٰ میٹرڈم پہنچ
 چکے ہوں گے۔)

یاد رہے حضور ایدہ اللہ اپریل کو
 نائیجیریا کے دار الحکومت میگووس میں دورہ فرمائیں
 تھے اور اپریل سے ۱۲ مئی تک حضور ایدہ اللہ
 نے مغربی افریقہ کے ممالک میں سے نائیجیریا
 گھانا، آئیوری کوسٹ، لائبیریا، گیمبیا اور
 سیرالیون کا دورہ فرمایا۔ ان میں سے اکثر
 ممالک کے مختلف شہروں اور دیہات میں
 جماعت احمدیہ کے نہایت مضبوط تبلیغی مشن
 مخلص و زندانی جماعتیں، سینکڑوں کی تعداد میں
 مسجد، پرائمری، مڈل اور سیکنڈری سکول، دینیات
 کے مدارس، مشنری ٹریننگ ادارے، طبی مراکز
 وغیرہ قائم ہیں جو ان سب علاقوں میں اسلام کو
 پھیلائے، مسلمانوں کی صلاح و بہبود اور خیر و نفع
 انسان کی ہر ممکن خدمات بجالانے میں دن رات
 کوشاں ہیں۔

حضور ایدہ اللہ نے اپنے اس تاریخی
 دورہ میں مذکورہ بالا چھ ممالک میں احمدی مشنوں
 باسٹوں اور ان کے تحت چلائے جانے والے
 اداروں کا معائنہ فرمایا۔ ہزاروں مہربانوں
 کو شرف طاعت سے بختا نیز ان لوگوں کے سربراہوں

درخواست دعا

اللہ تعالیٰ نے عظیم خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ
 قتلے بنصرہ العزیز اور اجاب کرام کی دعاؤں کے طفیل اپنے فضل سے مجھ کو صحت عطا
 فرمائی ہے میں دعاؤں سے نوازنے والے اجاب کرامت منوں ہوں عزیز موصوت کو آئندہ بھی عالی
 میں یاد رکھنے کی درخواست کرتا ہوں (حکیم حفیظ الرحمن سنوری۔ رتبہ)

حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کی تصانیف

- اسلام کا اقتصادی نظام ۱ - ۵۰
- نظم و ۱ - ۲۵
- اسلام میں اختلافات کا آغاز ۱ - ..
- دید زیب جماعت قیمت اصل لاگت کے برابر
- شعبہ نشر و اشاعت نظارت اصلاح و ارشاد۔ رتبہ